PUMMOMM NO3aTabNMYHOro MHOXKEHHS i liNeHHs

1. 3HanpM 3Ha4YeHHs BMPA3iB. 3anuiM pPe3ynbTaTy.
680+ 720 670+ 230
670-4%80 650-390

0+ 370 F0+ 270
§00-620 200-30

60+ 2470 270+6390

20-16150 650-1260

2. 3HanpgM 3Ha4YeHHs BMPA3iB. 3anuiM pPe3ynbTaTy.
350: 7 0: 2 328

873 6: &
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> 3. O6umncnu 3pyyHMm cnocobom.
3-101 800:25 5-11
630:5 42-9 300:50
42.5 7-25 8-:99
4-50 540:5 500:25
4. Poss'sxku 3apauy.

J O 8 rop 30 xB TypucTM BMPYLIMAM 3 HameToBoro Tabo-
py nigkoptoBath BepluHy. Typuctn mwnu 4 rog 40 xB i, Kpim
Toro, 3pobunu ABi 3ynuHKM Ha BignoumMHOK, no 20 XxB KOXHa.
O KOTpiM roguHi TYPUCTU OMUHMUIIMCA Ha BEPLUMHI ropm!?




Cilo)eTHi 3agaui

1. 3HanpM 3HayYeHHs BMPAa3iB. 3anuim pPe3ynbTaTy.
2: 79 90: 20:
360: 712 S 3
02: 1 98 26 :
13 3 4916
08: 78 87712 33:79
2. 3Hanau 3Ha4YeHHs BMpas3iB. 3anuiuM pe3ynbraTw.
23 - 6-170 2319
99 g 6170
22 67 - &2
07 200: 2 g
3. Poss'sxkn 3apauy. Cknagu T1a poss'sxku xoua 6 ogHy obepHe-
Hy 3apady.

[ 3a 4 opHakoBi mapkepu 3annatmnm 48 rpueeHb. CKinbKu
TaKMX MapKepiB MoxHa Kynuth Ha 60 rpueeHb!?

4, PosBs'sxku 3apauy.

O Astobyc o 10 rog 30 xB BuixaB i3 c. KanuHiBKka, a Ha KiH-
ueBy 3ynuHKy — c. BepxoBuHHe — npuixaB o 12 rop. 20 xs.
Hoporoto aBTobyC 3pobue Tpu 3ynmHkM no 5 xB. CKinbku yacy
aeTobyc ixas?

5. Hakpecnn npsmokyTHMK 3i ctopoHamu 2 i 4 cm. 3adapbyi
4YeTBEepPTY 4YaCTMHY MPSAMOKYTHMKA. [louikaBcs, K Le 3aBaaHHs
BMKOHAaNM IHLWI Y4Hi.
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CAMOCTUUMO

IineHHa 3 ocrtayelo

1. 3Hanau 3Ha4YeHHs BMpaAas3iB. 3anulumM pe3ynbTaTw.
&1 76 - 70 99:
&I 2: 12 80:30
60: 70 20
2:8 §870:60 6 -3
36 26:1 73 2:73
2. BukoHaM pineHHs 3 ocTadveto, Mepesip pesynbTaTtu.
56:16 27 :12 74:7 85:9
70:16 36:8 80:19 28:6
70:13 76:12 80:19 44:3
3. Pose'sxkn 3apady. Cknagy Tta poss'sxku xoua 6 ogHy obepHe-
Hy 3apady.

[J Maciynmk po3cTaBMB Ha maciui BYynMKM pagamM. 51 »OBTHI
BYNMK BiH po3micTue rno 17 B ogHoMy psapi, a 63 cuHix — no
21 B ogHoMy papi. CKinbku psgiB BYNMKIB Ha naciui?

4. Ha 6aszapi rocnogap KynMB CEMMKINOrPamoOBMM KaBYH 3a Lii-
Hoto 1 rpH 20 Kk 3a kinorpam. 3anoBHu Tabnuuto, 3'acyBasLum,
SIKY pewTy rocnogap MaB OfEPKaTu i3 3a3Ha4YeHux Kynop.

Kynropa 20 rpH 50 rpH 100 rpH 10 rpH 200 rpH

HALIOAATEHAR BRSC yeralin
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MaTteMaTMy4Hi BMpPa3H

1. 3Hanau 3Ha4YeHHs BMpaAs3iB. 3anuiuM pe3ynbTaTw.
33 R
30 2 2
369 90:1 718 0:2
2 35 680 :
2. MopiBHsaM BUpa3M.
(462:6+321):2( )(96+124-6):40
(506+372:3):70( )(483+372):3:5
648:6+60-3( )4-216+927:9
3. PosBs'sxku 3apavy.
[J 3a 5 opHaKOBMX KHMXOK NpPOAaBelLlb OAEpPXKaB CTiMbKM
YK FpoOLUeN, CKinbkM 338 8 OpHAKOBMX XXypHaniB. SKoro € uiHa
KHUXKM, SKLLO LiHa XYypHany 15 rpH?
4. PosB'siyku piBHSAHHS.
450+y=50-7 (720-80): x=38 9.c—-130=680
5. BusHay i 3anuwm KinbKicTe Ky6uKiB.
| wap <« | wap
Il wap
Il wap «~— Il wap
Ycboro < wap




